28E "Wz \Wah 055> THhE
SN2 ERE))

8.1HzENFT Y
BIZH (recursive) (% p.224'7240%7)

FBNEENT TAPAFEFUVET I, BRIz NDERIC BEEEAT
52,

factorial (4)
- 4 * factorial (3)
- 4 * 3 * factorial(2)
- 4 * 3 * 2 * factorial (1)
- 4 * 3 * 2 * 1 * factorial(0)
> 4 * 3 * 2 x 1 * 1

"BHBH'rE->TH, T (List 8-7 Dfactorial MIFE. n) 5=
ICHERIN S,

* oy

o /R L (for,while) TRIBICEIRTETS2r% BRTECDIL (C
BOFE) RVWILLIIVWARWY, BENFIRETO 7L, H<ET
LEREHAT 20N LDeELE2r, (Lb34A, BREEDLE
THISEHEICE TR WTa sS4 5% 0, )

o BIBEKICIE. TR LSUCELFERRRITRULLELR ., H<ETHC
SEOLBOEL T, BRADOERITHAESVWTEHEINS,

getchar %K (% p.228'72447T)
ZHENDD DS *EAIAA TRT ALK,
EOF (% p.228'F244%1)

getchar B LA, NADKDHY ( ICHR) ISELARIEEICRTES
v 70TEOF Y EL, (stdioh|lZERINTWS, ) ZHfEIE. BENXFYL
ERB TIN5,

) &AL I b % p.231F24a7%)

ZENEHE T 7AULANDANEHAIIORENZLEZE T, CEETIEIRL OS
(Unix, MS-DOS 7 © YD HEEIC A 5,

AV REB < T74A40LE — T7AILOABTE IV ROEBENHIET
A9 R > T7A4ILE — A9 RFOEB#REEAE 774 IILICEAND

A9 RE>> 774ILE — A9 RORBELEAE 77 A ILDORIEITERT
LETEAD



X F (% p.232'F248%T)

CEETEXFIE. BlcxzoxXFItEaonta—F (B¥E) %7,

ASCIl THOX=Za— FoirEE:

XF | 10# | 16
0! 48 | 0x30
‘A’ 65 | Ox41
'a' 97 | 0x61

W3R Z 2D (3% p.234/F 2507)

M\ny OIS, "\ta, Nas, N\by BEWL DO DEFRIXFE* £ T R’ H
%, . NvI7R5v¥a (HiES) TOHLOERTEFICE T 45 rEL,

82 7073 Ll

NI A4 n¥E (B)Y%) (hanoi.c)

1 #include <stdio.h>
Z
3 void move (int n, int a, int b) {
4 printf ("T 4 RV sdEHEsdD HESIN\n", n, a, b);
5|1}
6
7/ DT AR HaphbblZBET HFEIE */
8 void hanoi(int n, int a, int b, int c) {
9 if (n > 0) {
10 hanoi(n - 1, a, c, b);
11 move (n, a, b);
12 hanoi(n - 1, ¢, b, a);
13 }
141}
15
16 int main(void) {
7 int n;
18 printf ("FMIFXETT A2 "); scanf("2d", &n);
19 hanoi(n, 1, 2, 3);
20 return 0;
21}

BowE (BJE) (tree.c)

1 #include <stdio.h>

2 #include <math.h>

S

4 void drawTree (int d, double x, double y, double r, doub:
5 /* d -—— BIRORS.

6 (x, y) --- BOBETOERE.

7 r -——- HOERZX,

8 t - BOBULIAE (FOTFTV) */



10
11

12

13

14

15

16

17

18

19

20
21}
22

23 int
24

25

26 }

double rl;
if (d == 0) return;

printf ("%$6.3f %6.3f
Xy Yr

drawTree(d - 1, x +
y +
rl = 0.5 * r;
drawTree(d - 1, x +
y +
drawTree(d - 1, x +
y +

main (void) {

/* $TEY */

%$6.3f %6.3f\n",

X + r * cos(t), y + r * sin(t));
r * cos(t),

r * sin(t), 0.5 * r, t);

rl * cos(t),
rl * sin(t), 0.5 * r, t + 3.141¢
rl * cos(t),
rl * sin(t), 0.5 * r, t - 3.141¢

drawTree (6, 128, 255, 128, =3.1416 / 2);

return 0O;
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